МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Советская ул., 176, г. Майкоп, 385000 тел. 57-09-52, факс 52-12-01 e-mail: minobr@adygheya.gov.ru



АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ ГЪЭСЭНЫГЪЭМРЭ ШІЭНЫГЪЭМРЭКІЭ И МИНИСТЕРСТВ

Советскэр ур., 176, къ. Мыекъуапэ, 385000 тел. 57-09-52, факс 52-12-01 e-mail: minobr@adygheya.gov.ru

ПРИКАЗ

от 30.08.2024

№ 1184

г. Майкоп

О проведении социально-психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Республики Адыгея в 2024-2025 учебном году

В целях организации в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях Республики Адыгея психолого-педагогической работы, направленной профилактику обучающимися потребления наркотических незаконного психотропных веществ, в соответствии с приказом Минпросвещения России от 20 февраля 2020 г. № 59 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся лиц, общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях», согласно приказу Минпросвещения России от 19 сентября 2023 года № 703 «О внесении изменений в приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 20 февраля 2020 г. № 59 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях», а также приказу Минздрава России от 6 октября 2014 г. № 581н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также образовательных организациях высшего образования в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ»

приказываю:

1. Провести в сентябре - октябре 2024 года социально - психологическое тестирование (далее - СПТ) среди обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных

организаций, расположенных на территории Республики Адыгея, направленное на профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

- 2. Утвердить Календарный План мероприятий по организации проведения СПТ обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Республики Адыгея в 2024-2025 учебном году (далее − Календарный план, Приложение № 1)
- 3. Назначить ГБУ РА «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» (3.Э. Непсо) региональным оператором, обеспечивающим организацию и проведение СПТ в 2024- 2025 учебном году.

Региональному оператору:

- 3.1) организовать проведение СПТ с использованием электронной версии единой методики социально психологического тестирования;
- 3.2) провести информационно методические семинары для органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования и образовательных организаций по вопросу проведения СПТ в срок с 30 августа по 10 сентября 2024 года;
- 3.3) обеспечить методическое сопровождение образовательных организаций по вопросам проведения СПТ;
- 3.4) провести анализ данных, полученных в процессе обработки результатов СПТ, обеспечить предоставление отчетности, информационно-аналитических материалов результатов СПТ в Министерство образования и науки Республики Адыгея в срок до 15 ноября 2024 года.
- 4. Руководителям органов управления образованием муниципальных районов и городских округов, руководителям профессиональных образовательных организаций Республики Адыгея:
- 4.1) подготовить локальные нормативные акты об организации и проведении СПТ в образовательных организациях;
- 4.2) во время организации, проведения, подведения итогов СПТ руководствоваться Календарным Планом мероприятий;
- 4.3) назначить должностных лиц, ответственных за организацию и проведение СПТ в образовательных организациях;
- 4.4) направить на адрес электронной почты profilaktika75@mail.ru в срок до 10 сентября 2024 года данные о должностных лицах, ответственных за организацию и проведение СПТ (Приложение № 2);
- 4.5) возложить персональную ответственность за организацию и проведение СПТ в образовательных организациях на их руководителей;
- 4.6) организовать проведение информационно разъяснительной кампании и мотивационной работы с родителями (законными представителями) обучающихся для повышения активности участия и снижения количества отказов от СПТ;
- 4.7) организовать участие должностных лиц и педагогов-психологов образовательных организаций, ответственных за проведение СПТ, в

обучающих семинарах по проведению СПТ с использованием единой методики в сроки, определенные подпунктом 3.2 настоящего приказа;

- 4.8) обеспечить конфиденциальность и невозможность несанкционированного доступа при хранении и использовании документов и персональных данных (списков и кодов обучающихся, информированных согласий, полученных по результатам СПТ);
- 4.9) обеспечить в срок до 20 сентября 2024 года передачу региональному оператору на электронный адрес <u>profilaktika75@mail.ru</u> списков образовательных организаций для генерации логинов.
- 5. Отделу правового, кадрового обеспечения, социальной защиты участников образовательного процесса и информационной безопасности Министерства образования и науки Республики Адыгея обеспечить:
- 5.1) взаимодействие органов управлений образованием муниципальных районов и городских округов Республики Адыгея, общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Республики Адыгея, при проведении СПТ;
- 5.2) передачу акта результатов СПТ обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Республики Адыгея в Министерство здравоохранения Республики Адыгея до 15 ноября 2024 года.
- 6. Контроль исполнения приказа возложить на начальника отдела правового, кадрового обеспечения, социальной защиты участников образовательного процесса и информационной безопасности Министерства образования и науки Республики Адыгея Р.Н. Афаунова.

Министр

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 04AB87202629E142934E74EC1365B135 Владелец **Лебедев Евгений Константинович** Действителен с 09.02.2024 по 04.05.2025 Е.К.Лебедев